

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára

Budapest

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYEDÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

Letartóztatták az Imperial R. T. vezérigazgatóját és vezetőfőmérnökét

Utasításra vizet kevertek a talpfalajhoz a munkások. — A vezérigazgató nyilatkozata

Az Imperial R. T. olajpálya ügyében az elmúlt héten erélyesen folytatott a vizsgálatot, melybe bevonták budapesti rendőrséget is. A napokban több mint negyven munkást hallgattak ki. Ezek mind azt vallották, hogy a vezetőfőmérnök utasítása szerint kevertek az olajba vizet. Két vezető munkás egybehangzó vallomása szerint is ők a vezérigazgató, Salgó Imre és a főmérnök utasítása alapján jártak el, mikor nagyobb arányban vizet kevertek a talpfalajba.

A vezérigazgatót és a főmérnököt letartóztatták. Mind a ketten tagadnak. Csalás miatt indul meg ellenük az eljárás. Az ügyészség a vizsgálatot a legszigorúbban tovább folytatja. Érdekes, hogy a most letartóztatott vezérigazgató a múlt héten az egyik közgazdasági lapban a legőrzetesebb hangon visszautasított minden gyanúsítást. Az Imperial R. T. igazgatósága pedig éppen tegnap adott közre egy nyilatkozatot, melyben kijelenti, hogy nyugodt lelkiismerettel néz a vizsgálat kimenetelére.

A bajai repülőtér építéséről szóló hír — kacsa

Ismeretes, hogy a város az inség munkával kapcsolatosan nagy földmunkákat végeztet, főképen a lőkert mögött húzódó alsójáráson és a kertészképző iskolával szemközti területen. E területeken mintegy 500 inségmunkás dolgozik. A közeljövőben megindul az államtól kölcsönkapott keskenytávú síneken a tőré is és vag. 30 kiskocsi fogja elszállítani a hepe-hurás területéről nyert felesleges földet, melyet a Bara betemetésére használnak fel.

Az utóbbi időkben a helyi lapok téves közlése alapján a városban elterjedt az a hír, hogy az elegyen-

getett területen repülőtér építenek. Érdeklődünk az illetékes hatóságnál, hogy mi igaz a hírből. Itt a leghatározott formában megcáfolták a hírt és kijelentették, hogy ilyen ábrándos tervről soha szó sem volt s nem is lehetett, már csak a terület kicsinyége miatt sem. Az alsójáráson az esetleges erdősítés miatt pianiroznak, a kertészképzővel szemközti területről meg pusztán a Bara betöltéséhez szükséges földmunkákat hordják el a munkások. Ezeket a különben is szükséges földmunkákat az idén már csak azért is elvéggeztetik, hogy tudják foglalkoztatni az inségmunkásokat nagyobb számmal.

A magyar mozdonyok újabb sikere

Az elmúlt napokban előkeiő külföldi szakemberek jártak Budapesten. Francia, olasz és hindu vasutigazgatók, továbbá mérnökök, akik megtekintették a Ganz gyárat is. Beható eszmecsere fejlődött ki a magyar és külföldi szakértők között és az idegenek hangsúlyozták, hogy nemcsak a Kandó-féle elektromos mozdonyokat tartják a világ egyik legjobb műszaki konstrukciónak,

hanem a Ganz-Jendrassik motor is előkelő helyet foglal el világhírű versenygyártmányok között, sőt elismerték számtalan előnyét ezekkel szemben.

Remélhetően, ennek az illetékes helyről érkezett kijelentésnek gyakorlati konzekvenciái is lesznek és rövidesen megrendelések formájában is megnyilvánul majd a külföldi szakértők elismerése.

Új magyar-román kompenzációról tárgyalnak Bukarestben

A hét elején több magyar érdekvéviselői és gyáripari szakember Bukarestbe utazott, hogy ott tovább folytassa azokat a megbeszéléseket, amelyek intenzívebb árucseréforalmat javasolnak a két szomszédos ország között. A február végén lejáró

kompenzációs megállapodás gyakorlati keresztülvitelének kiszélesítéséről van szó, arról, hogy a magyar exportcikk kivétel a szükséges engedélyek akadálytalan kiszolgáltatásával tegye lehetővé a bukaresti kormány. Felmerült az a javaslat is, hogy az eddiginél szélesebb, több árucikket felölelő új kompenzációs megállapodást létesítsünk.

Borzalmas gyilkosság Szegeden

A mozifűtő a kazánban elégetett egy leányt

Még januárban eltűnt egy 16 éves leány, Tóth Ilonka, aki egy rendőri felügyelet alatt álló nőnél lakott. Az elmúlt éjszaka a rendőri felügyelet ajtán álló nő egy másik társnőjével együtt elfogadta Balint Kálmának, a Korzó mozi 52 éves fűtőjének meghívását, aki a mozi fűtőházába vitte őket. Amikor a fűtő néhány percre magukra hagyta a nőket, köztüztük a helyiségben és nagy remüléstükre az eltűnt leány ruhadarabjait vették észre. Azonnal a rendőrségre siettek és bejelentették a látottakat.

Balint Kálmánt előállították a kapitányságra. Balint bevallotta, hogy áldozatát már régebben ismerte és pénzzel, mozijeggyel csalogatta magához. A leány el is ment vele. Erre az alkalomra erős vöröshort és hideg felvágottat szerzett és vendégével hamarosan elfogyasztotta. Az elfogyasztott bortól elalmosodtak és elaludtak. Reggel négy óra felé Balint telebrudt és költözni kezdte a leányt, aki azokban nem adott életjelet. Felöltözött, majd izgatottan újra élesztgetni kezdte a leányt, mert félt, ha itt találják a leányt, elveszti állását. A leány nem ébredt fel, mire hirtelen elhatározással odacipelte a kemence középső ajtajához, kinyitotta és a 22-23 centiméteres nyíláson előbb balkarját, majd pedig egész testét a 300 tokos kazánba gyömöszölte. Amint a leány teljes egészében a lángokba volt, bezárta az ajtót és eltávozott. Csak szerdán tért vissza, lement a kazánházba és az addigra kihűlt kazánban a leány holttestét piszkálóvassal összetörte és a többi hamuval együtt a hamugyűjtőbe vitte. A rendőri bizottság ezután a hamugyűjtő telepen felhal-

mozott, körülbelül 2 méter magas hamuréteget vizsgálta meg és több összetört csontot talált.

Bálintot ezután átkísérték a rendőrség fogházába.

Márciusban összeül a magyar-osztrák vegyes bizottság

Március közepén ül össze először az a vegyes bizottság, mely a szerződés kihatasát két hónaponként ellenőrzi, vajjon a kivitelek aránya megfelel-e a megállapított 1:1,5-nek. Az osztrák lapok szerint ezideig az osztrák kivitel kedvezőtlenül alakult, mert a megállapított kontingensen jóval belül van, ellenben Magyarország teljesen igénybe vette az állatkiviteli kontingens teljes keretét.

Harc az IPOK elnöki tisztségéért

Tegnap beszámoltunk arról, hogy az Ipartestületek Országos Központjának vezetőségét vasárnap választják meg. Ezt a választást élénk agitáció előzi meg, természetesen főként az elnöki tisztségért folyik a harc egyforma hevességgel, de nem egyforma eséllyel. Az iparosság nagyobb része Papp Józsefnek, az IPOSz elnökének az IPOK elnökévé való megválasztása mellett foglal állást és mellette Nagy Antal, a kereskedelmi kamara alelnöke pályázik az elnöki tisztségre. Értesülésünk szerint a választáson Papp József győzelme várható.

Távol Keletről

Udvardy Lázár polgári iskolai igazgató liceális előadása

Nagyszerű szellemi élvezetben volt része tegnap annak a nagyszámu, előkelő közönségnek, amely megtöltötte a városháza közgyűlési termét, hogy meghallgassa Udvardy Lázár liceális előadását.

A kiváló előadó a gondolat szárnyain pár perc alatt elvitte hallgatóit a távol keletre, megtevévelük a Magyarországtól Japánig terjedő sok ezer kilométeres utat és kikötött Vladivosztokban, nyugati és keleti nagyhatalmak hatalmi vetélykedésének ezen egyik legélénkebb kikötőjében.

Ahogy hallgatóságával átment a nagy kínai birodalmon, szakított néhány pernyi időt arra is, hogy pillanatfelvételt adjon Mandzsúria történetéről és ismertesse harcias mandzsú népnek 17. századbeli történelmi sulyu szereplését, amikor elfoglalta egész Kínát s a mandzsú uralkodók felvették a kínai császári címet és uralkodtak 1912-ig, amikor forradalmi átalakuláson Kína köztársasággá lett. Nagyon érdekes történelemkritikai észrevételekkel mutatott rá arra a történelemben nem ismeretlen jelenségre, amikor a hóditó tűnik el a meghódított masszában.

A mandzsuk kisebb kulturájú nép volt s el kellett tűnniök a nagy kulturával bíró kínai birodalomban, amely ekéant vér nélkül, harc nélkül, egyedül magasabb kulturájának fegyverével hódította meg egész Mandzsúriát.

Az illusztris előadó, aki sok évi hadifogsága alatt maga is átélte az események nagy részét, a közvetlen élmény lebilincselő erájével tette érdekessé, tartalmas előadását, melyben rámutatott az orosz forradalomra, amely először csak politikai, majd társadalmi és gazdasági forradalomra lett, amikor a németek 1917-ben Svájcából hazaszállították Lenint, aki ott rövidesen a helyzet ura lett.

Nagyon értékes volt az előadásának az a része, amellyel a csehek szereplését, Kolcsák ellenforradalmát, majd az Antant hatalmak szereplését ecsetelte és rámutatott a cseheknek újabb gyalázatos eljárására, akik Kolcsákot is elárulták és kiszolgáltatták.

Élénk színekkel festette a távol kelet néprajzi viszonyait, Kína megosztottságát, Japán hatalmas előretörését, s azt a szívós törekvést, mellyel a nagyhatalmak a távol kelet kincses bányáiban halászni törekedtek.

A mindvégig érdekfeszítő előadást több helyen színezte bájos és igen kellemesen ható epizódokkal, amelyek néha élénk derűt varázsoltak a hálás hallgatóság arcára. „Elektrotechnikusokat kerestek az angolok” mondotta az előadó. „Fizikus vagyok — gondoltam, hát jelentkeztem. Így kerültem az angol kor-

mányzó palotájába villamos motorkezelőnek. Igen jó dolgom volt, minden második éjjel voltam szolgálatban, egyébként szabad voltam s mert angol uniformist kaptam, a városban meg volt a tekintélyem. Bizonyára jó fontokat sejtettek zsebemben. Egyszer aztán baj történt. Nagy hideg volt s a motor nem akart megindulni, próbálgattam mindent, de hiába, nem tudtam működésbe hozni. Parancsnokságom csodálkozva kérdezte a bajt. Rosszak a szelepek, feletem nyugodtan. Parancsnokságom ebbe belenyugdott. Ha rosszak — mondták, meg kell javítani. Én aztán egy másik magyarral, aki szintén semmit sem értett a motorhoz, szétszedtem az egész gépet, s ekkor csodálkozva láttam a sok finom alkatrészt, a dugattyú különös gyűrűzetét, melyekről eddig fogalmam sem volt, de a moror azután működött s egy orosz soffőr tanított hi, hogy nagy hideg-

Nagy érdeklődés várja „A cigány” vasárnapi bemutatóját

A legismertebb és a Falu rossza mellett talán legnagyobb sikerű magyar népszimű, Szigligeti Ede alkotása, „A cigány” a Katolikus Egyesülés előadásorozatának negyedik aktusaként vasárnap kerül hosszú szünet után a bajai közönség elé. A Legényegylet kitűnő műkedvelő gárdája ügyes szereposztásban hozza színre a népies színműirodalomnak ezt a poétikusan szép, megható drámai meséjű alkotását. Rózsahegy Kálmán és Molnár Aranka parádés szerepeit itt is a Legjobb erői igyekeznek sikerre vinni, gondosan ügyelve arra, hogy a közönség igényeit a mű értékének megfelelő alakban tudják kielégíteni. Az előadás, festői jelmezekben, szépen diszletezett színpadon fogja az érdeklődők teljes tetszését biztosítani. Az érdeklődés egyébként olyan arányú, hogy az egyesületnek ez a farsangzáró előadása mindenképpen meg is érdemi. Az előadás vasárnap este a Központban lesz 8 órai kezdettel. Külön érdeklődést érdemel Lovass Andor karnagy zenekara. A mű valamennyi ének- és zeneszámát nagyszerű és hatásos interpretálásban fogják megszólaltatni.

Magyar lóért török déligyümölcs

Érdekes kompenzációs üzlet jött létre Törökország és Magyarország között. Régebbi dohánytartozások fejében a török tűzérés részére 400 nehéz lovat vásárolt a török hadügyminisztérium Magyarországon. A szállítást a Magyar Lótenyésztők Egyesülete bonyolítja le és az ellenértéket a régi török követelés fedezésére fordítják.

ben elő nelegítést kell adni, s akkor könnyen indul a motor.” Hát ennél is többet tanultam.

Megható volt az előadásnak az a része, mikor elmondotta, hogy Vladivosztokban bámulta a hatalmas kikötő építményt és olvasgatván a mérnökök neveit, akik a tervezésben és építésben részt vettek, egyszerre csak Szent-Gáli Antal neve ötlött a szemébe. Az önértéztől és nemes büszkeségtől dobogott fel a szíve, amivel a magyar erőnek ezt a beszedés bizonyítékát látta.

Az angoloktól a franciákhoz került az előadó és cseh számára — francia hajón kerül haza. A franciáknál is dolgozott s az volt a benyomása, hogy a franciák hálásabbak a részükre tett szolgálatokért, mint az angolok. Ezért van az, hogy a kisantant államokkal szemben úgy viselkedik a francia nemzet, mint ahogy viselkedik s ezt nekünk magyaroknak figyelembe kell venni a mi törekvéseinknél és ezzel a fölfogással számolni kell.

A mindvégig érdekfeszítő előadást élénk tapssal jutalmazta a hálás közönség.

Török részről már több ízben érdeklődtek kompenzációs alapon történő szállítások iránt és ezeknek ellentétele legtöbb esetben a magyar ló volt, amely kitűnően honosított meg Törökországban. Így legutóbb a Török Fügetermelők Szövetsége nevű termelő szervezetet állapodott meg egy magyarországi déligyümölcsimport céggel, hogy fűge és más déligyümölcs-szállítmányok ellenértékeképpen a cég 1500 lovat exportáljon Törökországba. Ennek a szállítmánynak az összértéke körülbelül 30 ezer dollár és az első küldeményre, amely 20 lóból áll, már meg is adták a kiviteli tanusítványt. Más cégek is érdeklődnek törökországi üzletek ilyen lebonyolítása iránt és lehetőség van rá, hogy a közeljövőben kompenzációs alapon nagyobb export indul meg Törökországba.

Vitéz Kemény és dr Ortay zenés népsziművének bemutatója

„Vissza a röghöz” a címe annak a mélyértelmű népsziműnek, melyet v. Kemény Simon irt és dr Ortay József tanfelügyelő zenésített meg. A népszimű hatásos képei, dr Ortay erőteljes magyar muzsikája, isseni Isser Bellától vezetett négy tételes magyar palotás és csárdástáncok mögött élénk lép a nép mai lelke, a mai érzés és gondolatvilága és bizony mind intellektuál, mind az érdekelte osztály elelmélkedhetik azokon a nagy nemzeti kérdéseken, amelyeket e hatásos szimű felvet. A „Vissza a röghöz” című szimű a magyar élni-akarás szimfóniája, mely amellet, hogy tanít, színpompás magyar szóban és muzsikában, dalokban és táncokban úde költészetet is varázsol élénk. Dr Ortaynak a

lirai tartalom változatos skálájához mesterien odasimuló belépői, népdalbetétei, kik csak a próbákon hallották már mindenkit elragadtak. Mindegyik külön él, tovább csilingel a fülünkben, pedig van vagy husz ilyen betétje, mindegyik külön zenei élmény, mindegyiken rajt van az ihlet percének magyar megszenteltsége. A hangulat magyar lelkiségét csak emelni fogja, hogy Horváth Sándor cigányprimás vezényletével az orch. stertből a magyar cigányzenekar fogja kíséni az egész darabot és fogja kiemelni, fülünkhöz és szívünkhöz muzsikálni izig-vérig magyar ritmusra lejtő zenéjének még a lehelletfinomságait is. (gt.)

HIREK

Február

25

szombat

Géza vt.

A nap kel: 6:49 ó.

Nyugszik: 17:38.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Réggel fél 8 óráig és vasárnap d.u. nyitva: Makray László és dr Gyarmati Emil gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Február 26-án

este 8 órakor a Cigány bemutatója a Legényegylet előadásában a Központban.

Február 27-én

Nemzeti Kaszinó jelmezestje saját helyiségeiben.

Március 2-án

Horváth Iván előadása Magyarország villamos gazdálkodásáról a városháza dísztermében.

Március 9-én

Mohay Ádám előadása a légi és vegyi háborúról a városháza dísztermében.

— Az Urak Kongregációja ma, pénteken délután negyed 7 órakor gyűlést tart. A gyűlés előadója Tóth Mihály polg. isk. hitoktató lesz.

— Baján tart lelkigyakorlatot dr Hász István püspök.

Érdekes és neves vendége lesz a közeljövőben Baja városának. A nagybőjt időszak tartama alatt, valószínűleg márciusban Bajára jön dr Haász István tábort püspök az országzerte ismert és népszerű nagy egyházi szónok. Dr Haász István, a bajai belvárosi plébánia vezetőjének dr Gonczlik Kálmánnak a meghívására a kegyuri templomban lelkigyakorlatos szentbeszédet tart. A püspök most küldötte meg a választ, hogy a lelkigyakorlatra szóló meghívást szívesen fogadja és a legnagyobb készséggel teljesíti a bajaiak óhaját. A lelkigyakorlatok idejét és az ezzel kapcsolatos többi tudnivalót annak idején közöljük.

— **Uj bajai járásbíró.** Az igazságügyminisztérium előterjesztésére a kormányzó dr. Krigl Béla pécsi törvényszéki jegyzőt Bajára járásbírónak nevezte ki.

— **A Bajai Daloskör** értesíti tagjait, hogy a próbákat megkezdték. Az első próba ma, 23-án este 8 órakor kezdődik a szokott helyiségben. Bethlen G.-u. 2. sz. alatt.

— **Az Állatvédő Egyesület közgyűlése.** Az Országos Állatvédő Egyesület bajai fiókja e hó 26-án, határozatképtelenség esetén március 5-én délelőtt 10 órai kezdettel a polg. fiú iskolában tartja évi közgyűlését, melyre az Egyesület tagjait ezúttal tisztelettel meghívja a Elnökség. Targysorozat: elnöki megnyitó, titkári jelentés, pénztáros jelentés, költségvetés előterjesztése, indítványok.

— **A Bajai Ujság sárga sportmellékletének legközelebbi száma** folyó hó 27-én, hétfőn délben jelenik meg. Szerkesztő: dr. Henerary Imre. Főbb tartalom: M. Kir. Testnevelési Főiskola; Irta a Sportmelléklet részére Kerezy Endre főiskolai tanársegéd. A MLSZ délnyugati kerületének hivatalos közleményei. A bajai egyesületek bevétel forrásai és a tribün kérdés. Nagy cikk a levante és cserkészsport nemzeti hivatásáról. Ezenkívül sporteredmények, cikkek stb. Ára a Bajai Ujsággal együtt 10 fillér. Mindenütt kapható!

CORSO

Február 26-án, vasárnap
délután fél 4, 6, este fél 9-kor.

A világ legszebb filmje

A CSÁSZÁR VADÁSZ

(KAISERJAEGER)

Irta és rendezte:

Louis Trenker

Főszereplők:

Louis Trenker
Lissi Arna
Luigi Serventi

Louis Trenker
felülmúlja önmagát.

**Hiradó és varázs-
szőnyeg kiegészítés.**

(*) **A has teltsége,** májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomor-bélhurut és sárgaság természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, vagy szív felé irányuló vértúdulások ellensúlyozhatók. Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Vámprémiumot kérnek a körösi salátakereskedők.** A nagy-körösi salátatermelők és kereskedők azzal a kéréssel fordultak a Magyar Mezőgazdasági Kiviteli Intézethez, hogy a friss salátának Ausztriába való szállításánál kiviteli prémiumot kapjanak. Kérésük megokolásául felhozák, hogy Ausztriába tavaly ő aranykoronára emelték a saláta vámját és tavaly tavasszal az előző évek több száz vagonjával szemben csak mintegy tíz vagon saláta kerülhetett Ausztriába.

— **Nem jött létre az orosz megüzlet.** Hirt adunk hónapokkal ezelőtt azokról a tárgyalásokról, amelyeket oroszokkal folytattunk mintegy 40 vagon lucernamag exportjára vonatkozóan. A tárgyalások során azonban kiderült, hogy az oroszok pengő öveteléseiket akariák valutára átváltani és a lucernamagot Németországban adták el. Ez sérelmes a magyar lucernamag világgiazi ára szempontjából, a kormány tehát nem járult hozzá az oroszok ajánlatához.

Nyilt-tér.*

Alulírott özvegy Tumbász Lázárné figyelmeztetek minden érdekeltet, hogy Tumbász Jenőnek hitelt és kölcsönt ne adjanak, mert én azokért a felelősséget nem vállalom.
Baja, 1933 február hó 22-én.

Özv. Tumbász Lázárné.

* E rovatban közöltékért a beküldött terheli a felelősség.

— **A magyar művészet** idej, második számában találjuk dr. Lázár Béla gazdagon illusztrált tanulmányát Szinyei arcképművészetéről. Dr. Hofmann Edith Mátvás király budai könyvfestőműhelyének három főmesterét jellemzi, főleg Franciscus milanói festőművészetét mutatja ki, a másik két festő, a madocsi apát és a megfélejthetetlen monogrammista festő mellett. A füzet illusztratív anyaga pazar bőségben mutatja be az utóbbi kiállításokon feltűnt művészek munkáit. A legelső külföldi művészeti organumokkal egyszinten álló, népszerű és külföldön is igen elterjedt, a mélynyomásos képek százaival díszített, kitűnő magyar folyóirat előfizetési ára a mai gazdasági viszonyokra való tekintettel leszállítottan negyedévre 7 pengő 50 fillér. — Illusztrált tájékoztató szívesen küld a kiadóhivatal: Budapest Erzsébet-körút 7.



— **Balesetek.** Pataki István 51 éves Kálvária-utca 35 szám alatt bajai lakos elesett az utcán és bokáját törte. — Jellasics János 8 éves katymári kisfiú játék közben elesett és jobb combcsontját eltörte. A közokórházba szállították.

SZINHÁZ

Ingyen előadás a Központi színházban

Szentiványi Béla művés színháza február 28-án este fél 9 órakor a bajai szegénysorsuak és munkanélküliek javára teljesen díjtalan vigjáték-estét rendez. Színre kerül-

nek az eddig lejátszott műsor legjobb vigjátékai és magánzámai. Március 1-én, szerdán olcsó filléres helyárrakkal az Aranymadár operett megy, míg 2-án, csütörtökön filléres helyárrakkal a nagysikert aratott Névtelen asszony kerül színre. Mindkét előadás jegyei az „Uj Élet” könyvkereskedésében már kapható. Szelvények mindkét előadásra érvényesek!

— **A Margarét c. 3 felvonásos operett szombat esti bemutatóját** olyan érdeklődés előzi meg, amely már előre is teljes közönség sikert biztosít. A zenekar pompásan összeszokott és a darabban lévő zeneszámok szerzőjének, Németh Ignácnak a vezénylete mellett a legfőbbbemészőbb melódiákat játssza le. Kurta István és Rábl Béla a darab rendezői s egyben főszereplői is. Az ő szereplésük már maga a siker biztos záloga. Közéjük csoportosulnak a többi szereplők, kiknek színpadra termettsége fogja diadalra vinni a darabot.

URÁNIA

Február 25-én, szombaton 6 és fél 9.
Február 26-án, vasárnap fél 4, 6, fél 9.

Szenzációs ujdonság. A farsang meglepetése.

Járóka Lacika

a világ legfiatalabb, legkisebb 7 éves csodaprimásának
személyes fellépte
aki az utóbbi évtized legnagyobb színházi attrakciója

FILMMŰSORUNK:

Magda Schneider és Hermann Thimig
együttes felléptével

Zsuzsanna a fürdőben

Szenzációs zenés vigjáték 10 felvonásban.

Magyar kabaré. **Magyar hiradó.**
Rendes helyárrak. **Szelvények érvényesek.**

URANIA MOZI

CORSO MOZI

6. sz. műsorához. EZEN 6. sz. műsorához.

SZELVÉNYT

15 MILLIÓ értékben bármilyen jegy vételénél beváltja.
Közvetítésre nem érvényes.

Február

Február

Apró hirdetések.

szóig 80 f., minden további szó 2 f

Egy külön bejáratu butorozott utcai szoba kiadó. Gróf Zichy Bódog u. 4. Jó állapotban levő rövid kereszt-huros zongora eladó. Megtekinthető a Liszt Ferenc-Kör zeneiskolájában. Cim a kiadóhivatalban.

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1933 február 24-én reggel 7 órakor.

Légnomás (tengerszínre átszámítva)	752.2 mm.
Hőmérséklet (180 cm. magasságban)	+ 0.6 C
Előző napi legmagasabb hőmérséklet	+ 8.0 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet	- 2.0 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén	- 5.0 C
Szél iránya	Észak-nyugat
Szél erő (0—12-ig)	1
Csapadék	4.2
Előzőn páratartalom közepértéke	31

Saját gyártmányu**mosdó-
álmvány**

acélszöből fehérre zománcozva

Ára P 4.80

Utry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.



Megkíméli magát az utánszaktól, ha valódi Blokmaltot kár és csak eredeti csomagban fogadja el

Ára 30 fillér

Legszebb ajándék:

**A
KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.
könyvkereskedésében

Több ezer darab

**gyümölcsfa 74 fillérjével,
bokr- és magastörzsi rózsák
50-80 fillérjével, Baján a „Flóra”
kertészetben vitez Csepreginél**

2 darab

saját gyártmányu

amerikai rendszerű

egéricsabda

P. 0.20

kapható:

U T R Y - nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

**KINCÉS**

**SZÁRAZ ANÓD
és zseblámpa elem
SAVMENTES**

**TARTÓSSÁGBAN
UTÓLÉRHEGETLEN**

**Vásároljon
az
„UJ ÉLET”-ben.**

**Eladó**

Vaskati ut mellett Lőkerettel szemben kertészetre igen alkalmas 6 hold föld és a Szent Antal és Damjanich utca sarkán levő 61. számú ház nagy kerttel előnyös feltételek mellett

Felvilágosítást ad:

dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Kiadó

Haynald utca 32. számú Bernhart-téle ház azonnal kiadó.

Dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Leszállított árak!

Akácfa

felaprítva, házhoz szállítva 100 kgr.

3.20 pengő

2 éves aprított akác házhoz szállítva

100 kgr-kint

P 3.80

Akác hasábfá ölenként

P 50.—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL

erdőkitermelőnél. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

**KEVESLI
ÜZLETI FORGALMÁT ?**

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkörre, ha.
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

**BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!**

GRAND HOTEL

IMPERIAL**NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű, elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.